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OBČINA CERKNO 

 OBČINSKI SVET 

 Odbor za javne finance, proračun in investicije 

 

 www.cerkno.si, e: obcina@cerkno.si 

 Bevkova ulica 9, 5282 Cerkno 

 t: 05 373 46 40, f: 05 373 46 49 

 

Z A P I S N I K 
 

3. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, 

ki je bila dne 10.10.2023 ob 19. uri, v sejni sobi Občine Cerkno. 

 

Prisotni: Stanko Močnik, Urška Lahajnar Ubajiogu, Domen Uršič, Renata Bajt Kovač, David Bašelj, 

Jurij Kavčič. 

Opravičeno odsoten: Andraž Drešček. 

Ostali prisotni: Župan Gašper Uršič, Oton Lahajnar, Mojca Sedej, Valerija Močnik.  

 

Predlagani   d n e v n i     r e d:  

 
1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 2. seje odbora z dne 

17.5.2023.  

2. Rebalans št. 1 Proračuna Občine Cerkno za leto 2023.  

3. Pobude in vprašanja. 
             

Ad. 1 

 

Stanko Močnik je na začetku seje ugotovil sklepčnost ter predlagala dnevni red, ki je bil soglasno 

sprejet. Na zapisnik pa je Jurij Kavčič imel pripombo. 

 

Jurij Kavčič je povedal, da ni vse zapisano kar je bilo rečeno. Z njegove strani so bile podane kratke 

pripombe, ki niso zapisane. 

 

Mojca Sedej je dodala, da je bil zapisnik 2. seje vsem poslan v pregled, vendar je bil odziv samo od 

ene članice. 

 

Jurij Kavčič je nadaljeval, da je na seji izpostavil, da ni bilo prisotnega nobenega iz vodstva občine.  

 

Mnenju se je pridružila Renata Bajt Kovač ter dodala da ob obravnavi in sprejemanju pomembnega 

dokumenta, kot je proračun občine morata biti na sejah odbora prisotna tudi župan in direktor 

občinske uprave. 

 

Oton Lahajnar je dodal, da o prisotnih na odboru odloča predsednik odbora. 

 

Župan Gašper Uršič je prosil, da se pred izdajo vabila datum in ure uskladi z njim in svetovalci na 

občinski upravi. 

 

Stanko Močnik je zaključil, da je potrebno poskrbeti, da se odbor sestane 14 dni pred sejo občinskega 

sveta, ker se le na ta način lahko do seje še stvari uskladi. Dopolni se zapisnik 2. seje odbora, 

katerega se bo potrjevalo na naslednji seji odbora. Za vnaprej pa predlaga, da ne glede na vabljene na 

vabilu, morata biti ob sprejemanju proračuna ali rebalansa prisotna oba župan in direktor.  

 

Ad. 2 

 

Stanko Močnik je besedo predal občinski upravi. 
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Najprej je Oton Lahajnar obrazložil ključne spremembe predloga rebalansa 1, tako na prihodkovni 

kot tudi odhodkovni strani. 

 

Valerija Močnik je podala glavne večje spremembe pri predlogu krajevnih skupnosti. 

 

Župan Gašper Uršič je dodal, da je bil proračun pozno sprejet, ko bi lahko pričeli z realizacijo pa so 

nas doletele poplave, ki so vse skupaj za dva meseca ustavile. Problemi so bili tudi pri ponovnih 

objavah razpisov, ker izvajalci niso oddali pravilnih ponudb. Aktivno se je v tem času odpravljalo 

posledice neurja. Problemi so bili in bodo pri pridobivanju izvajalcev, ki bodo sanirali predvsem 

ceste. Zahvalil se je gasilcem, civilni zaščiti, občinski upravi, ki so ob nepričakovanem dogodku 

delali vse, kar se je v danih razmerah dalo. Poudaril je, da se je do danes upravičilo za 598.000 EUR 

sredstev za pokrivanje intervencijskih stroškov.  

Čeprav občina ni bila uspešna na razpisu MGRT, je zdaj Ministrstvo za kulturo naklonjeno temu, da 

se sanira objekt pred vstopom v Partizansko bolnico Franja. Za sanacijo plazu za Franjo se bo občina 

prizadevala pridobiti sredstva (1,5 -2 milijona EUR) preko sektorja za naravne nesreče. Je pa dejstvo, 

da bo ministrstvo postavilo nekaj pogojev, ki pa še niso točno znani. 

 

Domen Uršič je vprašal zakaj so v rebalansu rezervirana sredstva za plačilo muzejskega delavca. 

 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da ministrstvo pokrije tri delavce. Ker prihodka v času zaprtja 

Franje muzej nima, mora sredstva za plačo četrtega delavca priskrbeti občina. 

 

Stanko Močnik je odprl razpravo. 

 

Domen Uršič je pohvalil vse, ki so kakor koli pomagali, da se je speljalo vse za prijavo škode na 

ministrstvo. 

 

Stanko Močnik je dodal, da so intervencijski stroški odobreni. Nadaljeval je z vprašanjem kako daleč 

so priprave za popoplavne sanacije Cerknice. 

 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da je v pripravi študija, nato pa bo sledila idejna zasnova dveh ali 

treh odsekov. Obljubljajo naj bi bilo narejeno do sredine novembra, vendar glede na to, da so za 

takšne zasnove usposobljeni samo trije izvajalci, lahko pričakujemo, da se bo rok podaljšal. Ko bo 

pripravljena idejna zasnova, bo projektiranje prevzela država. Pred tem pa se mora občina dogovoriti 

še z lastniki zemljišč. V primeru, da do dogovora in odkupa zemljišč s strani občine ne bo prišlo, bo 

postopke razlastitve izpeljala država. Je pa dejstvo, da bo morala občina sredstva za študije, idejne 

zasnove in odkupe založiti. 

 

Domen Uršič je imel pomisleke, kdaj bo izvedba, če so že projekti problem. 

 

Renata Bajt Kovač je izrazila pohvalo za pridobljena intervencijska sredstva. Kot občanka pa je 

pogrešala bolj organizirano delo občinske uprave. Dobila je odgovor župana, od ostalih zaposlenih na 

občinski upravi pa ne. V takih situacijah bi pričakovala konkretne informacije za občane, katere bi 

občina lahko posredovala tudi preko spletne strani, ki se kot opaža premalo uporablja za kakršne koli 

informacije in novice. 

 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da je res da je bila zmeda, vendar predvsem zaradi informaciji, ki so 

prihajale s strani Skupnosti občin in Uprave za zaščito in reševanje, le te so bile iz ure v uro različne. 

 

Stanko Močnik je še dodal, da se je sistem zaščite in reševanja zlomil, ker ni pripravljen za tako 

obsežne naravne nesreče, kot so bile letošnje. 

Jurij Kavčič vidi največji problem na vodotokih. Če bi bili ti ustrezno vzdrževani do takih škod ne bi 

prišlo. 
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Župan Gašper Uršič je dodal, da ni variante zaščite, ki bi pri starem gasilskem domu in na Glavnem 

trgu prenesla takšne količine. Povedal je tudi, da je Direkcija za vode na območju Občine Cerkno 

prijavila za 11 milijonov EUR škode, Direkcija za ceste pa le za 200.000 EUR. 

 

Jurij Kavčič je še vprašal ali so v odobrenih sredstvih tudi sredstva za sanacijo Franje. Zanimalo ga je 

tudi kako je z odnešenimi mostovi, ali so bili prijavljeni. 

 

Stanko Močnik je odgovoril, da so odobrena samo sredstva za pokrivanje intervencijskih stroškov, ne 

pa za sanacije. 

 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da večina odnešenih in poškodovanih mostov iz Cerkna proti Logu 

ni uradno zavedena, zato je bojazen da prijava škode na tej infrastrukturi na bo uspešna. 

 

Jurij Kavčič je bil kritičen, da Direkcija za vode naredi premalo. Ker struge vodotokov niso redno 

vzdrževane, prihaja še do večjih škod ob takšnih neurjih. Zanimalo ga je tudi, če so že znane 

vrednosti za sanacijo Partizanske bolnice Franje. Govori se tudi, da je občina sanacijo prepustila 

Mestnemu muzeju Idrija. 

 

Župan Gašper Uršič je pojasnil , da se je muzeju prepustilo samo vodenje projektov. Znesek sanacije 

še ni znan, se pa ocenjuje da bo le ta nižji kot je bilo prvotno mišljeno. V prihodnjih dneh se bo 

pričela sečnja lesa za izvedbo vlake, preko katere se bo dostopalo do barak. Na celotnem zalednem  

območju pa bo potrebno urediti lovilne mreže. 

 

Jurija Kavčiča je zanimalo zakaj 16.000 EUR za muzejskega delavca. 

 

Župan Gašper Uršič je ponovno razložil, da ministrstvo pokrije tri delavce. Ker prihodka v času 

zaprtja Franje muzej nima, mora sredstva za plačo četrtega delavca priskrbeti občina. 

 

David Bašelj je bil mnenja, da bi občina morala imeti zaposlenega tudi za pregledovanje vodotokov, 

tako kot ga mora imeti za pregledovanje cest. 

 

Renata Bajt Kovač je bila mnenja, da je občina tista ki mora na vse možne pristojne inštitucije 

pritiskati za redno vzdrževanje vodotokov in cest ter tudi za pridobivanje sredstev.  

Nadaljevala je da je zadovoljna, ker so v rebalansu 1 predvidena sredstva za sončno elektrarno, 

pohvalno je, da občina sledi državi. 

 

Jurij Kavčič je poudaril, da je nujno pripravljati projekte za sanacije, da ko bodo sredstva, da se bodo 

lahko pričele izvedbe. Vprašal je tudi, če ima občina vzpostavljen sistem o nižinskih točkah 

poplavljanja, na podlagi katerega se potem pripravlja načrt zaščite. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala kako je bilo z uveljavljanjem zavarovalnine po škodi ter če je za 

krožno pot do Divjih bab z lastniki dogovorjeno in urejeno. 

 

Župan Gašper Uršič je povedal, da smo za avto Dacia prejeli zavarovalnino, za Franjo pa jo je 

uveljavljal muzej. Z lastniki na Reki pa je tudi dogovorjeno. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala tudi po dvigu stanovanjskega sklada za 65.000 EUR ter če je z 

letom 2024 predvideno povišanje najemnin. 

 

Mojca Sedej je odgovorila, da je povišanje v največji meri posledica plačila terjatev SGI-ja. 

 

Jurij Kavčič je opazil, da je z rebalansom 1 ovinek na Bukovem izvzet. 

 

Župan Gašper Uršič je razložil, da je sondiranje na območju pokazalo težave za izvedbo. Ena izmed 
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možnosti je sedaj tudi odkup stanovanjske hiše, kamor bi se ovinek dalo razširiti. 

 

Jurij Kavčič je vprašal, kdo je upravičen do Prostoferja. 

 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da vsi starejši, ki nimajo prevoza. So se pa v zadnjem času 

pojavljala izkoriščanja, zato se bili nekateri občani blokirani. 

 

Sprejet  je bil naslednji sklep: 

Potrdi se predlog rebalansa št. 1 Proračuna Občine Cerkno za leto 2023. 

          5 glasov ZA 

          1 glas ZADRŽAN 

 

Ad. 3 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala kako je s kolesarsko povezavo Želin – Cerkno. 

 

Župan Gašper Uršič je povedal, da se na žalost časovnice odmikajo. 

 

Renata Bajt Kovač je poudarila, da gre za odsek, ki je zelo nevaren. Glede ma to, da so povezave za 

občino zelo pomembne, je tudi v tem primeru na potezi občina, da pritiska na pristojne organe. 

 

 

 

Seja odbora se je zaključila ob 21.00 uri. 

 

 

 

                          Zapisala: 

                    Valerija Močnik 

Predsednik odbora: 

Stanko Močnik 

 


